

Rdeča nit 2023/2024: Besede imajo moč

Skupina: RIBICE



Starost: 1–2 leti

Vzgojiteljica: Barbara Doles, dipl. vzg. pred. otrok

Vzgojiteljica - pom. vzgojiteljice: Laura Pečar, vzg. pred. otrok

Rojstni dan – moj najpomembnejši dan v letu – rojstnodnevna kamišibaj predstava

Praznovanje rojstnega dne v vrtcu je za otroka izrednega pomena. Za otroka je to morda najbolj pomemben praznik, saj je edini individualen. Rojstni dan je priložnost za spodbujanje razvoja, pozitivnih čustev in socialnih odnosov pri otroku. S praznovanjem posameznikovega rojstnega dne tudi druge otroke navajamo na družabnost in izkazovanje pozornosti v medsebojnih odnosih. Praznovanje naj bi bilo nepozabno doživetje, ki mora biti zabavno, inovativno, hkrati pa tudi poučno. Rojstne dneve naših dvoletnikov smo praznovali s kamišibaj predstavo: Torta za medvedka avtorja Guida van Genetchna. Seveda smo ta posebni dan obeležili tudi s skupinskim slikanjem.



Dobro jutro dober dan – BANS

Bans je ustvarjalna rajalna igra, kjer je gibanje ilustracija oz. ponazoritev petega ali govornega besedila. Bans se opredeljuje tudi kot posebna zvrst družabnih pesmi. Vsekakor pa bansi največkrat spremljajo hudomušne in smešne kretnje, ki otroke sprostijo in pritegnejo k sodelovanju. Z bansom preko gibanja pripomoremo k temu, da pesem postane bolj in lažje razumljiva, kar pa je seveda tudi naš namen in cilj. Lahko rečem, da je bans hkrati sredstvo in način učenja glasbene vsebine. Bans je med otroki spodbudil začetek skupnega dela – v krogu, privlačil je vse prisotne otroke. Omogočal je komunikacijo na vseh nivojih: med otroki in odraslim, med otroki – ostalimi v skupini. Zaradi pozitivnega besedila pa tudi spontan smeh in veselje.

Dnevne gibalne naloge – zaupam v svoje sposobnosti. Področje gibanja je bilo eno izmed najpomembnejših in najbolj proaktivno. Dnevno smo izvajala različne naravne oblike gibanja. Tedensko smo izvajali vodene gibalne postaje. Spoznavali kako moramo skrbeti za svojo varnost in varnost drugih. Prav tako so bili zaključki usmerjene gibalne urice namenjene k temu, da spoznamo in se seznanjamo: kako dihamo, se počutimo ...Kako se počutimo po gibanju. Pripravili smo tudi skupno popoldansko gibalno popoldne s starši oziroma s sorojenci. V naše gibalne aktivnosti smo vključevali veliko ritma in glasbe.



Skupno rajanje – skupno veselje. Petelinček lepo lepo poje je rajalna pesem. Ker so naši otroci najmlajši sem se odločila za preprosto koreografijo – rajanje v krogu. Učenje rajanja v krogu sem pričela postopoma, sprva sem otroke individualno navajala na gibanje ob petju, tako da sem bila hkrati plesno-gibalni vzor in njihov soplesalec. Nato sem starejše otroke navajala, da se po dva držita za roke. Sprva je bilo kar nekaj težav, največja je bila držanje za roke, nato pa držanje in premikanje hkrati. Težava je bila tudi, da se je določen otrok želel držati za roke in je iskal soplesalca, izbrani otrok pa tega ni želel. Na začetku so se med seboj precej zavračali, usmerjala sem jih tako, da so si za soplesalca izbrali mene oziroma drugega zainteresiranega otroka. Lahko rečem, da po dveh mesecih dnevnega in aktivnega ponavljanja te plesne dejavnosti so očitni napredki.

Varno s soncem – svetloba okrog nas ... Projekt Varno s soncem povezujemo z različnimi dogodki v naši skupini in v povezovanju s celotnim vrtcem. Tekom zimskega časa smo obiskali senzorno sobo in s specialnimi pripomočki spoznavali kaj pravzaprav je svetloba, Kakšne barve je svetloba ... dotikali smo se svetlobne barvne zavese, ki je spreminjala svetlobno frekvenco in s tem kot posledico tudi barvo. Uporabljali smo preproste barvne pvc folije in skozi njih opazovali okolico. V prazničnih dneh smo se razveselili pisanih lučk – tudi to je svetloba ... Praznovali smo sončkov teden – med drugim tudi s kamišibaj predstavo.